День святого Валентина
Цели:

1)Актуализация изученного материала по теме «Праздники»;

2)Совершенствование лексических и грамматических навыков;

3)Поддержание интереса к изучению культурных традиций страны изучаемого языка.

Оборудование:

Стенгазета; воздушные шары; наборы разрезанных сердечек; картонные разрезанные сердца для игры «Mend a Broken Heart»; карточки с заданием для игры «Correct The Mistakes».
Ход мероприятия

Ведущий:

Good morning, girls! Good morning, boys! I am glad to see you. I hope you are fine today. Are you ready to start our party? Today we shall have the English party and have a talk about St. Valentine’s Day!

It has been said that we need just three things in life:
-Something to do,

- Something to look forward too

-And someone to love.

Our pupils have prepared some poems. Let’s listen to them.

Friends

Friends care, friends share,

We need friends everywhere!

Make new friends but keep the old,

One is silver and the other gold.

Circle round that has no end

That’s how long I want to be your friend.

A Friend
A friend is like a flower, a rose to be exact,

Or maybe like a brand new gate

That never comes unlatched.

A friend is like an owl, both beautiful and wise.

Or perhaps a friend is like a ghost
Whose spirit never dies?

A friend is like a heart that goes strong until the end.

Where would be in this world

If we didn’t have a friend.

I’ll make a Valentine

I’ll make a bright red valentine,

Valentine, Valentine.

I’ll make a bright red valentine,

And give it right to you.

I’ll trim it with lace and bows.

Lace and bows, lace and bows.

I’ll trim it with lace and bows,

And give it right to you.

My Valentine Heart

When I say I love you,

It comes from my heart.
You hear it in your ear,

And it sounds very smart.

I love it when you’re proud of me,

You say it all day long.

And when I hear you say it,   My heart sings a merry song.

Valentine

Here is a valentine.
I made is just for you.

With paper and ribbons

And lots of Elmer’s glue!

I cut it with my scissors

And designed it with my paint.

If I tell you that I love you,

Do you promise not to faint?
Valentine Poem

Five nice valentines just for you

The first one says, «My love is true. »

The second one says, «You have my heart. »

The third one says, «Let us never part. »

The fourth one says, «Won’t you please be mine? »
The fifth one says, «Till the end of my life. »
A Different Language
I met a little girl

Who came from another land.

I couldn’t speak her language

But I took her by the hand.

We danced together,

And had such fun.

Dancing a language

You can speak with everyone.

My Bonnie Lies Over the Ocean

My Bonnie lies over the ocean,
My Bonnie lies over the sea,

My Bonnie lies over the ocean,

Oh, bring back my Bonnie to me.

Chorus:

Bring back, bring back-

Bring back my Bonnie to me, to me.

Bring back, bring back-

Oh, bring back my Bonnie to me.
Last night as I lay on my pillow,

Last night as I lay on my bed,
Last night as I lay on my pillow,

I dreamed that my Bonnie was dead.

Chorus:

Oh, blow you winds over the ocean,

Oh, blow you winds over the sea,
Oh, blow you winds over the ocean,

And bring back my Bonnie to me.

Chorus:

The winds have blown over the ocean,

The winds have blown over the sea,

The winds have blown over the ocean,

And brought back my Bonnie to me.

Chorus:

Brought back, brought back, 

Brought back my Bonnie to me, to me.

Brought back, brought back, 

Have brought back my Bonnie to me.

Ведущий:

You can recite the poems and sing songs very well. Do you like to play? Let’s play then.
Игра «Valentine Post Office»

Играющие усаживаются в круг, один человек – в центре круга, и один человек – за кругом. Ученик за кругом будет почтальоном Postman. Почтальон говорит: «I have a valentine from … to …», называя имена двух участников игры. Эти два человека должны быстро поменяться местами, в то время, как игрок в центре пытается занять место одного из них. Если ему это удается, то тот, кто остался без места, усаживается в центре круга.
Игра «Mend a Broken Heart»

В игру играют парами. Необходимо заранее разрезать сердце на две части так, чтобы разрез был неровный. Одна половинка прикрепляется на доске, другую надо повесить с закрытыми глазами так, чтобы получилось одно целое.

Игра «Correct the Mistakes»
Для данной игры ученики делятся на пары. Каждая пара получает карточку с заданием «Исправь ошибки». Для выполнения задания учащимся дается 2-3 минуты. Побеждают дети, которые быстро и правильно выполнили задание.
Задание на карточке:

Dear, Mary!

I hope that Falentine’s Day shell bring you lots ov fun! I thinks you’re every nice! And so does everyone!

Best weshes, John.

Ключи:

Dear, Mary!

I hope that Valentine’s Day shall bring you lots of fun! I think you’re very nice! And so does everyone!

Best wishes, John.

Игра «Match the Famous Couples»

Для проведения данной игры учащиеся делятся на группы по 3-4 человека или на пары. Каждая пара получает набор разрезанных сердечек, на которых записаны имена литературных героев, персонажей мультфильмов, известных людей. За 2 минуты игроки должны соотнести пары и составить сердечки.

Примерные пары:

Father Frost – Snegurochka

Mickey Mouse – Minnie

Ruslan – Lyudmila

Winnie – the – Pooh – Piglet

Tom – Jerry

Wolf – Hare

Ivan – Princess Frog

Romeo – Juliet

Cheburashka – Crocodile Gena

Kay – Gerda
Игра «Red Things Game»

Красный цвет – цвет праздника святого Валентина. Каждому участнику дают листок бумаги и карандаш. По  сигналу за 3 минуты ученики должны записать как можно больше названий предметов красного цвета. Побеждает тот ученик, чей список окажется самым длинным.

Ведущий:

Love! Happiness! Beauty! There are not so many days in a year when we pronounce these pleasant words. But today we took part in party – games and practiced the use of some pleasant words and expressions on this special occasion. Happy St. Valentine’s Day!
